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令和２年度 第２回伊勢市子ども・子育て会議 議事録

日 時 令和３年１月21日（木） 午後２時00分～午後３時30分

場 所 伊勢市役所本庁舎東館４階 ４－２会議室

出席委員 深草、花田、田口、濱口（美）、西川、尾関、濱口（惠）、秋山、森、中

村、 下野、北川、阿部、玉木、川口、近、鳥堂

事 務 局 健康福祉部

・参事 岩佐

・子育て応援課 副参事 谷、子育て応援係長 西川、

こども育成係長 福田、井坂

・保育課 課長 堀川、保育係長 濱地、保育施設管理係長 須川、

運営係長 坂本

・健康課 課長 浦田、母子保健係長 北口

・生活支援課 課長 山崎

・こども発達支援室 室長 樋口

教育委員会事務局

・教育総務課 課長 前村、中井

・学校教育課 指導主事 淺井

・社会教育課 課長補佐 阿部

議 題

（１）伊勢市の就学前の子どもの教育・保育に関する施設整備計画の見直しについて

（２）（特定）教育・保育施設の利用定員・確保策について

（３）就学前の子どもの教育・保育についての令和２年度の取り組み状況について
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・事務局より開会挨拶、委員・事務局紹介、資料確認

【事務局より】

議題（１）について説明（資料１－１、資料１－２）

（「●」は委員意見、「（委）」は意見に関する委員の意見、「→」は事務局回答を表す）

●一時保育の基準、あり方、緊急時でも利用可能か教えて欲しい。

→受入年齢により保育士の配置基準があり、年齢が上がると受入人数が多くなる。保育

所に入る前のお子さまが利用されることが多い。緊急時でも利用でき、LINEのアカウ

ントから空き状況が確認できる。

【事務局より】

議題（２）について説明（資料２）

●異議なく、一同了承。

【事務局より】

議題（３）について説明（資料３）

●小学校教員の幼稚園・保育所での保育参観は教員にとってすごく重要なことであるが、

昨年が56名だったものが、コロナの影響で5名しか参加できなかったことは非常に残念。

●小学校へのスムーズな就学にむけての取り組みの中で、今年度就学前児招待がなかった

が、令和３年度に向けての検討課題はあるか。

→学校としては動画や手紙を書くなど、できる範囲でやっていきたい。

●関係職員の他施設での体験のところで、コロナを機会に考えていかないといけない。

「つなぐ」ということ、つながらないといけない、知り合えるということが大事。

（委）知恵を絞ることができるようになった。社会がこれをきっかけに変わっていくよう

になった。

●保育現場から委員へ就学前の児童はかかりにくいのか、免疫力はどうか。

（委）対策をしていれば、休校どころか学級閉鎖も必要ない。かぜによくかかっているの

で子どもは強いのではないか。

（委）歯科現場として危機感を持ってやっており、感染はない。

【その他】

●保育認定について、園と個人への通知の日が異なるのは利用調整があったのか。同時に
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はできないか。

●一次募集がないのに二次募集が始まっている。津は一次募集で必ず行きますという書面

を取っている。また、兄弟は30点もらえるが、伊勢は4点。

●近隣他市では保育の空き状況がわかるが、伊勢市はそういう対応ができないか。

→入所選考については利用調整方法を変更し、今年度個人への通知を早くできたが、ＡＩ

を導入してさらに早くできるようにしたい。点数については、他市を踏まえて今後検討

していきたい。空き状況については２次募集時にお知らせしている。

●転園については、空きがなかったので、１年待って申し込む方もいるので転園を少なく

なるような取り組みはないのか。

→転園は必要に応じてするものであるので、一律に何かをすることは難しい。

●虐待を受けている子は「自分が悪い」と言われているが、絵本とかを読んで自分は悪く

ないと思うことができ、それを先生に言える子を増やしたい。ぜひ幼児教育・保育とし

て取り組んで欲しい。

（委）参加しているＮＰＯで、自分の主張をちゃんと言っていいんだよと伝えているが、

自己主張がどんどんできなくなってきている。

（委）ＣＡＰ（こどもへの暴力防止プラグラム）活動をもっと広げていかないといけない。

→こども家庭相談センターで引き続き活動している。

●発達障害の子に関わっているが、ＳＯＳを出せずに虐待を受けているのではないか。

親・家族が虐待につながらないようにして欲しい。

→ペアレントトレーニングを昨年度、おおぞら児童園で療育に通っている保護者さんへ講

座をした。今後は一般に向けてやっていきたい。行政側も各部署で支援を加えながら、

民生委員さんとも連携しながら、誰かがどこかにつながっていけるようにしていきたい。

（委）ファミサポの研修でも発達障害のこともさまざま勉強できるので、ぜひお母さんた

ちに受けていただきたい。

【事務局より】

その他事項の説明（新おおぞら児童園開園、おむつ回収事業紹介、次回開催予定、議事

録公開、任期満了に伴う次期委員の推薦の説明）


